



DAÑOS CONSIDERABLES.— San Miguel. Cuantiosos daños fueron ocasionados en las oficinas del Ministerio de Trabajo al estallar una potente bomba el viernes en la noche. Muebles y ventanales fueron destruidos. (Foto de RAMIREZ.)

Sesión Pública en Cutuco Efectúa Junta de Gobierno

Una concentración de ciudadanos se efectuó el sábado en las instalaciones sociales de FE-NADESAL en Cutuco, La Unión, donde miembros de la Junta de Gobierno pusieron en acción una nueva modalidad de conversación con el pueblo, según comunicado oficial.

Aparece ASESINADO el Dr. Héctor M. Calderón

El abogado Héctor Miguel Calderón Grande, de treinta y cinco años, vecino y originario de Chalchuapa, apareció asesinado a balazos el sábado en la mañana en el lugar conocido como El Playón, de Quezaltepeque.

El Dr. Calderón Grande había sido sacado por varios hombres armados el pasado miércoles diez y siete, de su oficina en Chalchuapa. Los hombres dijeron ser del FPL pero la familia puso en duda la identidad de los plagiarios. La familia se movilizó y aquí en EL DIARIO DE HOY atendimos a su hermana, la Dra. Anita Calderón de Buitrago, quien hizo esfuerzos con conversar

los doctores José Antonio Morales Ehrlich y José Ramón Avalos Navarrete, acompañados de los ministros de Educación, Agricultura, Trabajo y Planificación y los Subsecretarios de Defensa y del Interior.

Presentes en la reunión estuvieron los coroneles Jaime Abdul Gutiérrez y Adolfo Arnoldo Majano,

con los jefes de los cuerpos de seguridad para que le ayudaran a localizarlo. Ninguna gestión surtió efecto.

El cadáver del Dr. Calderón Grande apareció ayer en el lugar indicado.

El abogado era hijo del apreciable agricultor don Napoleón Calderón Marciano, ampliamente conocido en Chalchuapa, por sus amplias relaciones y por su cooperación en todas las causas nobles. La familia está recibiendo diversas manifestaciones de condolencia.

El cadáver fue llevado el mismo sábado hacia Chalchuapa. La víctima de esta nueva acción violenta deja seis niños huérfanos.

Incendio de Almacén y 9 Muertos en Santa Ana

SANTA ANA.—El incendio del almacén propiedad del señor Tomás Alfonso Mc Entee y un enfrentamiento con saldo de nueve muertos, incluyendo un cabo del Ejército, suscitó la alarma en esta ciudad.

Serían las siete y cuarto de la noche del sábado, cuando se escuchó una explosión que dejó destrozados los vehículos que se guardaban en el garaje de la casa del Industrial santaneco don Tomás Alfonso Mc Entee, situada en la 5ª Calle Poniente y 2ª Avenida Sur.

La onda expansiva causó daños en las casas vecinas.

Tres minutos más tarde y a una cuadra de distancia de esta primera explosión, se escucharon tres detonaciones de bombas incendiarias en el almacén del mismo señor Mc Entee, situado en la Avenida Independencia Sur y 5ª Calle Oriente.

El fuego que se desató a continuación consumió completamente el negocio, con pérdidas que se calculan inicialmente en dos millones de colones, pese a la acción de los bomberos que llegaron poco después.

A consecuencia de este incendio, las luces del sector se apagaron, oyéndose

los doctores José Antonio Morales Ehrlich y José Ramón Avalos Navarrete, acompañados de los ministros de Educación, Agricultura, Trabajo y Planificación y los Subsecretarios de Defensa y del Interior.

Por su parte, concurren el gobernador de



ACLARA SITUACION. Carlos Alfredo Sermeño, conocido en el campo del béisbol como "Mechudo Sermeño", no es el Carlos Sermeño que ha sido amenazado. Carlos Alfredo — dice— se dedica exclusivamente a su oficio y al deporte.

Nueva Directiva de Amigos de la Tierra

Quedó organizada la nueva Junta Directiva de la Asociación de Amigos de la Tierra, así:

Presidente, Prof. Silvano Sánchez; Vicepresidente, Dr. Alberto Carranza Amaya; Secretario, Br. Miguel Armando de Jesús Coto Bonilla; Prosecretario, don David Torres; Tesorero, Dr. José Eliseo Colorado; Pro-Tesorero, Dr. Leonilo Armando Alas; Vocales: Lic. Fidel Angel Blanco, Felipe Rodas y Héctor Evara, Síndico, Dr. Mario Inocente Cerrato y Asesor: Ing. León Enrique Cuéllar.

El Comité Técnico lo for-

Terroristas Continúan con Ola de Destrucción

Los grupos terroristas continuaron el sábado su empeño destructivo contra las fuentes de trabajo: dinamitaron dos bancos, una venta de pollo rostizado y la radiodifusora católica YSAX.

Las bombas del sábado en la madrugada fueron en la agencia del Banco Agrícola Comercial del Pisco Independencia y en el Pollo Campero, cercano a ese lugar, es decir, frente al colegio salesiano Don Bosco, en esta capital.

Las detonaciones alarmaron a los vecinos de San Salvador, ya que a la medianoche se habían escuchado los estruendos de las bombas en las plantas de la YSAX, en Mejicanos. Además hubo daños en algunos establecimientos vecinos, según se informó.

La ola de destrucción de las fuentes de trabajo, por parte los grupos de extrema han continuado. No son tanto los daños materiales,

pero se vuelve lamentable el número de personas que directamente quedan sin ocupación, así como las industrias conexas afectadas con el cierre de los establecimientos afectados.

Según dijo un trabajador el sábado, los salvadoreños algo debemos hacer para frenar esta ola de destrucción en que ha caído San Salvador por parte de unos políticos inescrupulosos.

36 Cadáveres en la Semana en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Treinta y seis muertos en ocho días fueron reconocidos en el Juzgado de Turno de esta ciudad, entre el sábado 13 al mediodía al sábado 20 a la misma hora.

Los reconocimientos legales fueron así: domingo 14. Fue reconocido el cadáver de una persona no identificada en el cantón La Lucha y en el cantón La

Joya los cadáveres de Tomás Elias Galán, Antonio Martínez Canessa y José Roberto Martínez D. En el cantón Amayo, los cadáveres de Lucía Mercado López, Juan Mercado Avilés, Marcial Mercado Avilés y Francisco Javier Mercado Avilés.

El lunes 15 fueron reconocidos... —Favor pase a la página 33.



NO LO HALLAN. (Acajutla). Ovidio Durán, de 19 años, desapareció el 18, cuando salió de su casa en Colonia Obrera, Sección B N° 24 de esta ciudad con rumbo a la Alcaidía y ya no regresó. Su madre Juana Durán pide le informen del paradero de su hijo. (M. M. S.).

San Miguel Detonan 4 Bombas en Fiscalía y Juzgados

SAN MIGUEL. Tres bombas de alto poder explosivo que estallaron casi simultáneamente el viernes como a las ocho y quince minutos de la noche, causaron daños considerables en las oficinas del IN-CAFE, Ministerio de Trabajo y el Centro Judicial "David Rosales p." de esta ciudad.

El Centro Judicial sufrió mayores daños, pues quedó destruido completamente al venirse al suelo el techo y la mayor parte de

las paredes. Sillas, escritorios, máquinas de escribir y estantería, quedaron inservibles.

El techo de la sala donde se efectúan los jurados, quedó destruido, lo mismo que puertas y ventanas de vidrio de la misma. También sufrieron daños considerables, la Cámara de lo Penal, Procuraduría Auxiliar de Pobres, Juzgados Primero y Segundo de lo Penal, Juzgado de Tránsito, Juzgado de lo Laboral.

—Favor pase a la página 27.



MACALL MONTEROSA. (Santa Ana). La profesora Lidia Haydeé Macall Monterosa, secuestrada el 15 en Bo. San Antonio. Sus restos aparecieron a 56 kilómetros de su hogar en Metapán. (W. M.).

Nueve Muertos en Vía a Oriente

Un total de nueve cadáveres aparecieron el sábado por la mañana en los desvíos de Villa el Triunfo y Jucuapa, Usulután, según informes de personas que ese día viajaron de aquellas localidades.

Expresan que en el desvío de Villa El Triunfo, estaban cinco cadáveres, los cuales presentaban lesiones de bala, vendados y con señales de torturas.

Más adelante, en las inmediaciones del puente de San Buenaventura, Jucuapa, estaban otros cuatro muertos, también con lesiones de bala y vendados. Algunos con señales de haber estado amarra-

—Favor pase a la página 15.



DOS MILLONES DE PERDIDAS.— (Santa Ana). Aspecto del momento preciso en que el incendio causado con bombas en el Almacén Mc Entee de la Av. Independencia Sur y 5ª Calle Oriente, consumía a cenizas el negocio dejando finalmente pérdidas por dos millones de colones. Elementos extremistas se acreditaron el atentado causado a la vez en la residencia del industrial Tomás Adolfo Mc Entee ubicado a una cuadra del almacén que era de su propiedad. (Foto W. Martínez).